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CALIFICACION

APELLIDOS
NOMBRE

DNI/TIE

* Cada pregunta vale 2 puntos

1.- Una barra de acero de 4 m de longitud, cuya seccidon es 120 mm?, soporta una
tension de traccion de 105 N/mm?. Calcule la fuerza de traccion que soporta la barra 'y
el alargamiento unitario y el alargamiento total de la barra.

El mdédulo de elasticidad del acero es E =210 000 N/mmz.

2.- Un motor eléctrico monofasico de 4 polos tiene un factor de potencia de 0,75.
Consume 5 A cuando se conecta a una red de 230 V/60Hz. Calcule la potencia activa,
potencia reactiva, la potencia aparente y la velocidad de giro del eje.
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3.- En la naturaleza el hierro se obtiene de los siguientes minerales:
- Feldespato y mica

- PVCy keblar

- Siderita y pirita

- Caolin y cuarzo

- Calcita y corinddn

- Nylon y polipropileno

- Argon y acetileno

- Metano y benceno

4.- El motor diesel de un vehiculo consume 16kg/hora de gaséleo cuyo poder calorifico
es 42000 kJ/kg. El motor ha permanecido 45 minutos en marcha. Calcule la energia util
que llega al eje si el rendimiento del motor es del 20%. Calcule el gasto en combustible
si el kilogramo de gaséleo cuesta 0,92 euros.
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5.- Calcula la funcién de transferencia Y/X correspondiente al siguiente diagrama de
bloques y simplificala.

X(s) > Y(9)

S+ 3
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